
                                                                                                

   “Mediální trénink II.”
  
        
        17. září 2010, 13 – 19 h
        nebo

                                              24. září 2010, 13 – 19 h
                                              nebo
                                              1. října 2010, 13 – 19 h

                                              Fórum 50 %, Plzeňská 846/66, Praha 5

Fórum 50 % Vám nabízí 2 termíny  navazujícího mediálního tréninku,  který prohloubí Vaše schopnosti 
a dovednosti nabyté na úvodním mediálním tréninku.

Program:

 Způsoby  prezentace  političky  v  médiích  (účinná  a  vhodná  komunikační  strategie,  zásady  
poskytování  vyjádření  pro různé druhy médií,  budování  vztahů s  novináři/kami,  komunikační  
strategie vůči veřejnosti, krizová komunikace)
Tentokrát nahlédnete podrobněji do zákulisí práce médií a novinářů, dozvíte se jakým způsobem 
reagovat  na  nepříjemné  otázky  novinářů  –  mediální  vystoupení  má  svoje  specifika,  ať  jste 
před mikrofonem, před kamerou nebo poskytujete vyjádření  na diktafon či po telefonu. Součástí 
bude napsání tiskové zprávy a zorganizování a vystoupení na simulované tiskové konferenci.

Blok trvá 3 hodiny.

Lektorka: Mgr. Kateřina Jonášová – novinářka, mediální lektorka

 Mediální trénink před kamerou (rozhovory, tisková konference, předvolební shromáždění)
Čekají vás další nácviky rozhovorů před kamerou a mikrofonem, tentokrát zaměřené na vystoupení 
na předvolebním setkání s voliči a na tiskové konferenci. Budete se veřejně prezentovat, propagovat 
svoje dosavadní politické úspěchy a témata, který se chcete věnovat v budoucnu, a to jak před svými 
voliči,  tak před novináři.  Pomůžeme Vám zbavit se nervozity a vyvarovat se nešvarů, které jsou 
tradičně spojeny s mediálními výstupy političek a politiků.
Blok trvá 3 hodiny.

Lektorka: Štěpánka Duchková - televizní a rozhlasová moderátorka, mediální lektorka 

Cena  2900 Kč zahrnuje 6 výukových hodin, výukové materiály a malé občerstvení. 

Přihlášky prosím posílejte nejpozději do 13. 9., obratem vám vystavíme fakturu a od Vás budeme následně 
požadovat potvrzení o platbě. Z důvodu zajištění efektivní týmové práce je počet míst omezen.

Kontakt:  Naďa Šeráková, serakova@padesatprocent.cz , tel.: 257 216 170, 774 411 15


